CEEPUS PROGRAM – MOBILNOSTI
SAŽETE INFORMACIJE

Srednjoeuropski program razmjene za sveučilišne studije (CEEPUS) regionalni je program akademske mobilnosti aktivan od 1994. godine. Program se ostvaruje putem mrežne mobilnosti (mreže visokoškolskih ustanova povezane zajedničkom svrhom – područjem istraživanja) i mobilnosti izvan CEEPUS mreža (tzv. Freemoveri).
Veleučilište je prihvaćeno kao partner u 7 CEEPUS-ovih mreža (jedna od mreža je od ove godine u statusu Umbrella) i na osnovu toga dodijeljeno mu je određeni broj mrežnih mobilnosti u akademskoj godini 2020./2021.
CEEPUS STIPENDIJE 
Princip stipendiranja u CEEPUS programu je drukčiji od ERASMUS programa. Stipendija se dobiva od zemlje u koju se dolazi na mobilnost.
Iznose CEEPUS stipendija određuju zemlje potpisnice ugovora kao i ostala prava CEEPUS-ovih stipendista (primjerice, besplatan smještaj, subvencionirana prehrana, zdravstveno osiguranje). Stipendije ovise o standardu života u pojedinoj zemlji i moraju biti dostatne za potrebe mobilnosti. 
Iznose stipendije za pojedinu zemlju, kao i koja prava CEEPUS-ovi stipendisti imaju u danoj zemlji možete pronaći na stranici https://www.ceepus.info/. Neke zemlje potpisnice ugovora CEEPUS, među kojima je i Hrvatska, svojim odlaznim stipendistima pokrivaju troškove puta. 
POSTUPAK PRIJAVE ZA CEEPUS STIPENDIJU 
Molim Vas, ukoliko ste ove godine zainteresirani za CEEPUS stipendiju da se što prije javite Uredu za međunarodnu suradnju – CEEPUS koordinatorici. Nakon dogovora s CEEPUS koordinatorom potrebno je ispuniti online prijavu. Prijava se ispunjava u CEEPUS sustavu (www.ceepus.info) praćenjem poveznice Manage your mobility applications. Postupak podnošenja prijave pokreće se pritiskom na ikonu "Action", nakon čega je potrebno slijediti upute čarobnjaka. Nakon što ispunite i podnesete prijavu, vašu prijavu treba odobriti matična ustanova, Nacionalni ured za CEEPUS u Hrvatskoj, ustanova-domaćin te Nacionalni ured za CEEPUS u zemlji-domaćinu, koji Vam dodjeljuje stipendiju. Elektronskom poštom primit ćete automatsku obavijest o tome je li Vaša stipendija odobrena ili odbijena. Sve ostale podatke i dokumente vezane uz Vašu stipendiju primit ćete od Nacionalnog ureda za CEEPUS u zemlji-domaćinu. Nakon mobilnosti, stipendist je dužan ispuniti Mobility Report u CEEPUS sustavu. Upute o ostaloj potrebnoj dokumentaciji dobit ćete u tijeku prijave / realizacije mobilnosti (dokumentacija u okviru CEEPUS programa je relativno jednostavna).
Molimo Vas prijavu podnesite što prije, a najkasnije do 15. 6. 2020. za ljetni semestar. 
[bookmark: _GoBack]Sa studentom će se sklopiti Ugovor o studiranju na temelju popunjenog i ovjerenog Obrasca o obvezama studenata u CEEPUS programu.
Raspoložive odlazne stipendije:
· Crvenim su označene mreže i institucije za koje imamo dodijeljenu mobilnost
· Tamo gdje stoji „NISU VIDLJIVE KVOTE“ to znači da u toj mreži nisu dodijeljene kvote za pojedinačne institucije, ali možete se prijaviti na bilo koju instituciju koja je dionik ove mreže te će Vam onda javiti imaju li mjesta i možete li realizirati tu mobilnost.
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