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POZIV AUTORIMA ZA PRIJAVU RADOVA ZA OBJAVU 

U ZBORNIKU VELEUČILIŠTA U RIJECI
Poštovani kolegice i kolege nastavnici, apsolventi i diplomirani studenti Veleučilišta u Rijeci, te ostali autori znanstvenih i stručnih radova,
obavještavamo vas da su u tijeku prijave radova za objavu u sedmom broju Zbornika Veleučilišta u Rijeci. 

Zbornik Veleučilišta u Rijeci izlazi jednom godišnje, a sadrži znanstvene i stručne članke, kritičke prikaze knjiga i ostalih publikacija i prijevode značajnih članaka stranih autora iz područja prirodnih, biotehničkih, tehničkih i društvenih znanosti, koji po svom sadržaju mogu pobuditi interes znanstvene i stručne javnosti. Sve pristigle radove koji odgovaraju koncepciji zbornika recenzirat će dva anonimna i nezavisna recenzenta i kategorizirati ih prema propisanoj klasifikaciji znanstvenih i stručnih radova:
· izvorni znanstveni rad (Original scientific paper);  

· prethodno priopćenje (Preliminary communication);  

· pregledni znanstveni rad (Review article);  

· izlaganje sa znanstvenog skupa (Conference paper);  

· stručni rad (Professional paper). 

Upute autorima za oblikovanje radova objavljene su na web-sjedištu Veleučilišta u Rijeci (http://www.veleri.hr/?q=zbornik). Jedan autor u jednom broju Zbornika može objaviti najviše jedan rad. 
Molimo Vas da najkasnije do 15. siječnja 2019. godine dostavite Vaš rad s popunjenom posebnom stranicom gdje je potrebno navesti na koje se područje i znanstveno polje/granu članak odnosi, koju problematiku obrađuje (navesti svrhu i ciljeve istraživanja, metodologiju i temeljni zaključak istraživanja), te istaknuti ključne riječi (najviše pet). 
Opseg rada ne smije prelaziti jedan autorski arak (16 kartica, oko 28 800 znakova), a rukopis ne smije biti već objavljen ili poslan drugom izdavaču na objavljivanje. 
Od broja Vol. 5 (2017), No. 1 časopis „Zbornik Veleučilišta u Rijeci" indeksiran je u bibliografskoj bazi Emerging Sources Citation Index (ESCI) - Web of Science Core Collection (izdavač Clarivate Analytics - ex Thomson Reuters).

Prihvaćanjem kategoriziranih članaka za objavljivanje autor se obvezuje da isti članak ne objavljuje na drugom mjestu i bez dopuštenja Uredništva Zbornika.
Pridržavanje uputa obvezno je za sve autore čiji će radovi biti prihvaćeni za javno objavljivanje u Zborniku. 

U očekivanju Vaših članaka, srdačno Vas pozdravljam. 
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